
 

 

 

γνωστά την κατά Καισάρειαν Ιερατική σχολή και το ελληνόφωνο Αμερικάνικο κολλέγιο, αλλά και 

σύλλογοι με ονόματα «Ελλάς» και «Αθηνά» 

Ελεύθερος χρόνος στην πλούσια και παραδοσιακή αγορά της Καισαρείας, όπου μπορείτε να βρείτε 

τον φημισμένο παραδοσιακό παστουρμά και το καραμανλίδικο σουτζούκι 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο δείπνο διανυκτέρευση. HOTEL DINLER 5*  

 

 

4η Ημέρα: Σινασσός – Κοιλάδα Περιστρέμματος – Καρβάλη  

Πολύ νωρίς το πρωί,  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ   πτήση με αερόστατο θερμού αέρα πάνω από τις 

μαγικές κοιλάδες, όπου θα δούμε από ψηλά την μοναδικότητα του τοπίου με τις καμινάδες των 

νεράιδων, τους περιστερώνες, τους τεράστιους βράχους σαν μανιτάρια κ.α  

 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, πρωινό και αναχώρηση για τη Σινασσό. Μια μοναδική περιοχή που 

κουβαλάει μια βαριά αρχιτεκτονική κληρονομιά των ιδιαίτερα εύπορων εμπόρων της περιοχής. Εκεί 

θα επισκεφθούμε τον ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, τον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου 

και το ελληνικό παρθεναγωγείο. Επίσκεψη στο κέντρο της πόλεως και την κεντρική πλατεία, όπου θα 

περπατήσουμε στα ιστορικά σοκάκια και θα θαυμάσουμε τα πέτρινα αρχοντικά πολλά εκ των οποίων 

υπήρξαν σπίτια Ελλήνων που εγκαταλείφθηκαν στις αρχές του 20ου αιώνα. Ένα εκπληκτικό δείγμα 

των σπουδαίων αρχοντικών της εποχής, είναι το αρχοντικό του λόγιου Ρίζου, ενός σημαντικού 

προσώπου που διαδραμάτισε πρωτεύοντα ρόλο  στη διάρκεια της ανταλλαγής των πληθυσμών μετά  

τη Μικρασιατική καταστροφή και έγραψε το 1951 το βιβλίο Καππαδοκία. Επόμενος σταθμός μας, η 

εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων στην οποία είχαν χοροστατήσει τον Ιούνιο του 2010, ο Οικουμενικός 

Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας καθώς και ο Αρχιεπίσκοπος Ελλάδος, 

Ιερώνυμος. Η εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων δεν είχε λειτουργηθεί από την εποχή της ανταλλαγής 

των πληθυσμών. Μετά την θεία λειτουργία τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση για τους νεκρούς που 

βρίσκονται ενταφιασμένοι στην περιοχή της Καππαδοκίας. Επόμενή στάση η κοιλάδα του 

Περιστρέμματος ή αλλιώς Ιχλάρα με τις αγιογραφημένες λαξευτές εκκλησίες. Εκεί θα κατεβούμε στο 

ποταμό Μελεντίζ, όπου θα κάνουμε ένα περίπατο στο φαράγγι με τις Βραχώδεις πρωτοχριστιανικές 

εκκλησίες. Θα καταλήξουμε στην Καρβάλη με τα πέτρινα σπίτια, και στην εκκλησία που μόνασε στο 

τέλος της ζωής του, ο Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος. Ελεύθερος χρόνος στη μικρή κεντρική πλατεία 

του χωριού, επιστροφή στο Προκόπι, ελεύθερος χρόνος, δείπνο, διανυκτέρευση. HOTEL “DINLER 

5*” 

 

5η Ημέρα:  Προκόπη -Προύσα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Εσκί Σεχίρ (η Ελληνική ονομασία της πόλης 

“Δορύλαιων”), όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην πόλη για μεσημεριανό φαγητό, καφέ και για 

όσους θέλουν βόλτα με γόνδολες μέσα στο ποτάμι για να δούμε και να γνωρίσουμε καλύτερα την 

πόλη. Συνεχίζουμε για Προύσα, άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. HOTEL 

“ALMIRA 5*” 
 

 

6η Ημέρα: Προύσα - Ορεστιάδα 
Μετά το πρωινό θα δούμε τους τάφους - μνημεία των Χατζηδιαβάτη και Καραγκιόζη (Hatziavatis - 

Karagiozis.) Δεύτερη στάση μας θα είναι στο Koza Han, ένα ενδιαφέρον κτίριο στην καρδιά της 

παλιάς αγοράς μεταξιού (Kapalı Carsi). Στη συνέχεια θα δούμε το τζαμί Ulu Camii. Είναι το 

μεγαλύτερο τζαμί στην Προύσα και αποτελεί ορόσημο της πρώιμης οθωμανικής αρχιτεκτονικής, με 

αρκετά στοιχεία από την αρχιτεκτονική των Σελτζούκων. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με 

κατεύθυνση την Κωνσταντινούπολη περνώντας από την γέφυρα στον κόλπο της Νικομήδειας 

φθάνουμε στην Πόλη και συνεχίζουμε για την επιστροφή μας με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση, 

άφιξη το βράδυ. 

 

 

 


